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ORDINE DEL GIORNO 

 MODIFICATO DALLA GIUNTA 

APPROVATO ALL’UNANIMITA’ DAL CONSIGLIO COMUNALE 

NELLA SEDUTA DEL 23 FEBBRAIO 2021 
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 Oggetto: DELIBERA PROPOSTA DI GIUNTA AL CONSIGLIO 0053-PROPOSTA 

N. 10 DEL 16.02.2021-PREVENTIVO ASSENSO IN RELAZIONE ALLE 

MODIFICHE DA APPORTARE AL PUC VIGENTE PER IL COMPLETAMENTO 

DEGLI INTERVENTI PREVISTI DALLO SCHEMA DI ASSETTO 

URBANISTICO (SAU) RELATIVO ALLA ZONA DEL PROMONTORIO DI S. 

BENIGNO, ED AUTORIZZAZIONE ALLA CESSIONE DELL’INDICE 

EDIFICATORIO FUNZIONALE AL COMPLETAMENTO DEI RELATIVI 

INTERVENTI. 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 

 

 

Premesso che il Consiglio Comunale di Genova ha ·approvato all'unanimità nella 

seduta del 24 gennaio 2019  il  mio OdG  "U4" alla  Delibera  proposta  Giunta  al 
Consiglio,  Proposta N. 75  del 21/12/2018 "DOCUMENTI PREVISIONALI E  

PROGRAMMATICI   2019/2021"  il quale, tenendo in considerazione che: 

 

- il tragico evento del crollo di Ponte Morandi ha ulteriormente aggravato 

questa situazione nella nostra città, per cui nelle zone limitrofe all'evento si· è 

creata una grave crisi per i piccoli commercianti; 

 

- i negozi di vicinato costituiscono un valido presidio del territorio: dove esiste 

·il piccolo commercio è più facile mantenere qualità della vita e sicurezza; 

- una città policentrica deve garantire uno sviluppo territoriale equilibrato anche 

nell'ambito del tessuto economico;  . 
 

inpegnava il Sindaco e la Giunta ad avviare e promuovere azioni di sostegno al piccolo 

commercio, in particolare nelle zone periferiche , per garantire un adeguato ed 

equilibrato sviluppo economico e sociale alla città di Genova;      · 

 

Considerate le espressioni univocamente negative, sulla Delibera in oggetto, pervenute 

nel corso della seduta della 5° ·commissione di ieri 22 febbraio 2021 da parte delle 

Categorie del Commercio, suddetto impegno è stato disatteso; 
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IMPEGNA IL SINDACO E LA GIUNTA 

 

 

A continuare a prevedere azioni di sostegno al piccolo commercio, in particolare nelle· 

zone peiferiche, per garantire un adeguato ed equilibtato sviluppo economico e sociale 

alla città di Genova. 
 

 

 
 

Proponente: Pandolfo (Partito Democratico). 

 

 

 

Al momento della votazione sono presenti, oltre al Sindaco Bucci, i Consiglieri: Amorfini,  

Ariotti, Anzalone, Avvenente, Baroni, Bernini, Bertorello, Bruccoleri, Brusoni, 

Campanella, Cassibba, Ceraudo, Corso,  Crivello, De Benedictis, Ferrero, Fontana, 

Gambino, Giordano, Grillo, Immordino, Lauro, Lodi, Mascia, Ottonello, Pandolfo, Piana, 

Pignone, Pirondini, Putti, Remuzzi, Rossetti, Rossi, Salemi, Santi, Terrile, Tini, Vacalebre, 

Villa, in numero di 40. 

 

Esito votazione: approvato all’unanimità con 40 voti favorevoli: Sindaco Bucci, Amorfini,  

Ariotti, Anzalone, Avvenente, Baroni, Bernini, Bertorello, Bruccoleri, Brusoni, 

Campanella, Cassibba, Ceraudo, Corso, Crivello, De Benedictis, Ferrero, Fontana, 

Gambino, Giordano, Grillo, Immordino, Lauro, Lodi, Mascia, Ottonello, Pandolfo, Piana, 

Pignone, Pirondini, Putti, Remuzzi, Rossetti, Rossi, Salemi, Santi, Terrile, Tini, Vacalebre, 

Villa. 

 

 

 


